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Γνωρίστε το Άμστερνταμ μαζί μας γιατί προσφέρουμε:

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΧΑΡΛΕΜ - ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ - NIGHT WALK
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ΆμστερνταμΆμστερνταμ

Κανάλια, ανεμόμυλοι, Χριστουγεννιάτικες αγορές και λαμπερή ατμόσφαιρα!
Το Άμστερνταμ μεταμορφώνεται την περίοδο των Χριστουγέννων σε ένα παραμυθένιο σκηνικό. Οι στολισμένοι δρόμοι και
πλατείες, οι υπαίθριες αγορές με αρώματα από φρεσκοψημένα γλυκίσματα και ζεστό κρασί, και οι φωτισμένες όχθες των
καναλιών δημιουργούν μια ατμόσφαιρα που μαγεύει. Από βόλτες στο ιστορικό κέντρο μέχρι το Amsterdam Light Festival,
κάθε στιγμή είναι μια μοναδική εμπειρία που συνδυάζει την ολλανδική κουλτούρα με τη μαγεία των γιορτών.

Ένα νέο, ανανεωμένο, αποκλειστικό πρόγραμμα 
Εξασφαλισμένες θέσεις στις απευθείας πτήσεις της Transavia.
Ιδανικά ωράρια πτήσεων, με αναχώρηση το πρωί και επιστροφή το απόγευμα, για να απολαύσετε 5 «γεμάτες» ημέρες.
Διαμονή σε επιλεγμένο ποιοτικό ξενοδοχείο 4* με άμεση πρόσβαση στο κέντρο της πόλης
Πλήρες πρόγραμμα επισκέψεων, με αρκετό ελεύθερο χρόνο στη διάθεσή σας.
Επίσκεψη στο Χάρλεμ, την πόλη των λουλουδιών 
ΔΩΡΟ εκδρομή στην υπέροχη ολλανδική επαρχία, στα ΖΑΑΝΣΕ ΣΑΑΝΣ - ΦΟΛΕΝΤΑΜ - ΕΝΤΑΜ 
Καθημερινές προτάσεις για επισκέψεις και δραστηριότητες εκτός προγράμματος.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

24/12

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Μακεδονία στις 08.35 π.μ. επιβίβαση στο αεροσκάφος της Transavia και αναχώρηση για Άμστερνταμ. Μια
ξεχωριστή πρωτεύουσα, ρομαντική και σύγχρονη ταυτόχρονα, που η πληθώρα των καναλιών με την πολυπολιτισμικότητα των κατοίκων
της, την καθιστούν μια από τις γνωστότερες μητροπόλεις της Ευρώπης. Mόλις φτάσουμε, χωρίς να χάσουμε χρόνο αναχωρούμε για
εκδρομή στο γειτονικό Χάρλεμ, την πόλη των λουλουδιών όπως την ξέρουν και οι Ολλανδοί. Ονομασία καθόλου τυχαία αφού σχεδόν ό,τι
γνωρίζουμε για την τεράστια παράδοση της χώρας στην ανθοκαλλιέργεια, και ειδικά αυτή της τουλίπας, ξεκίνησε από εδώ. Ήδη από τον
15ο αιώνα ήταν τέτοια η ακμή του εμπορίου, που απαίτησε μάλιστα και τεχνολογικές καινοτομίες. Το Χάρλεμ ήταν η πρώτη πόλη που
συνδέθηκε με σιδηρόδρομο με το Άμστερνταμ, στα μέσα του 19ου αιώνα για να διευκολυνθεί το εμπόριο λουλουδιών. Δεν θα ήταν
άστοχο να πει κανείς πως η Ολλανδία άρχισε να αποκτά οικονομική επιφάνεια ακριβώς χάρη σ’ αυτή την πόλη, αξιοποιώντας τον πλούτο
της για να γίνει στη συνέχεια παγκόσμια αποικιακή δύναμη. Θα κάνουμε λοιπόν τη βόλτα μας στην κεντρική πλατεία με τον καθεδρικό του
Σαιντ Μπάβο και θα περπατήσουμε στο Χάρλεμ για να ανακαλύψουμε το χρώμα και τον χαρακτήρα αυτής της τόσο ιστορικής πόλης. Αν
μάλιστα αναρωτιέστε τι σας θυμίζει το όνομά της, έχετε δίκιο: Ολλανδοί άποικοι από το Χάρλεμ ήταν εκείνοι ίδρυσαν την ομώνυμη πόλη
στη Νέα Ήπειρο, την Αμερική. Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Πρώτο βράδυ στην πρωτεύουσα της Ολλανδίας και είναι τόσα
αυτά που μπορείτε να κάνετε. Μην ξεχνάτε πως ο συνοδός μας είναι εκεί για να σας δώσει κάθε απαραίτητη πληροφορία. Εστιατόρια με
κάθε είδους κουζίνα, bar, clubs και η κοσμοπολίτικη νυχτερινή ζωή του Άμστερνταμ σας περιμένει.

Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχωρούμε για περιήγηση πόλης. Μια πόλη ξεχωριστή, τόσο διαχρονικά ρομαντική
όσο και σύγχρονη. H πόλη συνθέτει την εικόνα ενός τεράστιου υπαίθριου μουσείου, που η πληθώρα των καναλιών, με την
πολυπολιτισμικότητα των κατοίκων της, την καθιστούν μια από τις γνωστότερες, μητροπόλεις της Ευρώπης. Θα περιηγηθούμε στο
κέντρο της πόλης, το οποίο οριοθετείται από τρία κύρια ημικυκλικά κανάλια (και αμέτρητα άλλα περιμετρικά), που ενώνονται μεταξύ
τους με περισσότερες από 1000! μικρές και μεγαλύτερες γέφυρες, για να δούμε μεταξύ άλλων το επιβλητικό ‘Rijksmuseum’, την
πανύψηλη ‘Δυτική Εκκλησία’, το μοναδικό ‘Παλάτι του Βασιλιά’ στην κεντρική πλατεία Dam, τον ‘πλωτό’ Κεντρικό Σταθμό, μαζί με
πολλά ακόμη στοιχεία μιας πόλης που ‘επιπλέει’ στη θάλασσα. Θα διασχίσουμε πάλι στο ιστορικό κέντρο την Waterlooplein, την
πλατεία Ρέμπραντ, το παζάρι των λουλουδιών, την Rokin και την κεντρική πλατεία Dam. Μετά τη περιήγηση μπορείτε να
αξιοποιήσετε τον ελεύθερο χρόνο σας όπως εσείς επιθυμείτε. Θα σας προτείναμε να επισκεφθείτε τις Χριστουγεννιάτικες αγορές και
να δοκιμάσετε τα ολλανδικά σνακ, όπως το oliebollen και το appelbeignets. Το Άμστερνταμ είναι γεμάτο από χριστουγεννιάτικες
αγορές κατά τη διάρκεια των Χριστουγέννων. Οι αγορές δεν απλώνονται μόνο μέσα στην πόλη, αλλά και σε κοντινά μέρη όπως το
Χάρλεμ και το Λάιντεν. Διάσημες Χριστουγεννιάτικες αγορές είναι αυτές των Rembrandtplein και Leidseplein, αν και μπορείτε επίσης
να συναντήσετε πολλές αγορές που έχουν δημιουργηθεί για μία ή δύο μόνο ημέρες. Μπορείτε επίσης να απολαύσετε μια κρουαζιέρα
στα κανάλια της πόλης, όπου θα δείτε από μια άλλη οπτική τα σπίτια και τις γειτονιές της πρωτεύουσας. Το ξενοδοχείο μας δεν είναι
μακριά από το κέντρο, οπότε με την καθοδήγηση του συνοδού του ταξιδιού, μπορείτε να επιστρέψετε όποια ώρα επιθυμείτε.



Amsterdam
Πρωινό στο ξενοδοχείο και πάμε να απολαύσουμε μια ολοήμερη, προαιρετική εκδρομή στην ολλανδική ενδοχώρα, για να γνωρίσουμε τις
δύο εξίσου μεγάλες ολλανδικές πόλεις, Ρότερνταμ και Χάγη, όπως και τη μοναδική μεσαιωνική πόλη του Ντελφτ! Πρώτη στάση στη Χάγη,
την πόλη-οικοδέσποινα του Ολλανδικού Κοινοβουλίου και Διεθνών Οργανισμών, όπως το Διεθνές Δικαστήριο της Χάγης που στεγάζεται
στο περίφημο «Παλάτι της Ειρήνης». Οι λάτρεις της αρχιτεκτονικής και του Art Nouveau θα εκτιμήσουν ιδιαίτερα την πρόσοψη του
επιβλητικού κτιρίου, που σε συνδυασμό με την εντυπωσιακή τοποθεσία στην οποία βρίσκεται, το καθιστούν ένα από τα ομορφότερα
αξιοθέατα στη Χάγη. Η πόλη φιλοξενεί επίσης σημαντικά μουσεία, όπως το Mauritshuis, ένα σχετικά μικρό μουσείο που διαθέτει 350 έργα
από τη συλλογή που ανήκε κάποτε στη βασιλική οικογένεια της Ολλανδίας, και για πολλούς είναι το ωραιότερο μουσείο στον κόσμο! Το
Mauritshuis είναι το «σπίτι» του πιο διάσημου έργου του Βερμέερ, του «Κοριτσιού με το μαργαριταρένιο σκουλαρίκι», του έργου του
Ρέμπραντ «Μάθημα ανατομίας του Dr. Nicolaes Tulp» και των πιο διάσημων έργων της ολλανδικής Χρυσής Εποχής. Μοναδικής αξίας κτίρια
που στεγάζουν υπουργεία και πρεσβείες, πολλά προσεγμένα καταστήματα και όμορφα εστιατόρια δίνουν επάξια στη Χάγη τον τίτλο της πιο
κομψής ολλανδικής πόλης. Ώρα να πάμε στο Ντελφτ, την πρώτη πρωτεύουσα του ολλανδικού κράτους, μια ιστορική πόλη που με το
πανέμορφο μεσαιωνικό της κέντρο, τα ιδιαίτερα κανάλια της, και τους μεγαλοπρεπείς βασιλικούς ναούς στην κεντρική πλατεία, μας
μεταφέρει σε μια άλλη εποχή! Είναι διάσημη για τα κεραμικά της, τα αξιόλογα πανεπιστήμιά της αλλά και ως γενέτειρα του ζωγράφου
Βερμέερ. Ένα από τα ορόσημα της πόλης είναι η προτεσταντική εκκλησία (Νέα Εκκλησία) που χρονολογείται από το 1510, ενώ ο παλιός
καθεδρικός ναός Oude Kerk και ο ναός Nieuwe Kerk αποτελούν ορισμένα από τα σημαντικότερα αξιοθέατα. Τελευταία στάση για σήμερα
είναι στο Ρότερνταμ, που φιλοξενεί το μεγαλύτερο εμπορικό λιμάνι της Ευρώπης μαζί με τους σύγχρονους ουρανοξύστες, τα πιο μοντέρνα
αρχιτεκτονικής αξίας οικοδομήματα και τις εντυπωσιακές γέφυρες Willem και Erasmus, παρουσιάζει μια φουτουριστική αρχιτεκτονική που
σε καθηλώνει. Στο Ρότερνταμ θα συναντήσουμε όμορφες συνοικίες, σημαντικά μουσεία, εντυπωσιακά έργα τέχνης σε υπαίθριο χώρο, και
τον ποταμό Nieuwe Maas με τα θαλάσσια ταξί που προσφέρουν μια διαφορετική… οπτική γωνία της πόλης. Αυτά και άλλα πολλά
προσδίδουν στην πόλη του Ρότερνταμ τη μοναδική, πολύ ξεχωριστή ταυτότητά της που την κάνει να ξεχωρίζει από τις υπόλοιπες πόλεις της
Ολλανδίας. Αφού ολοκληρώσουμε την εκδρομή και γνωριμία μας με την ολλανδική ενδοχώρα, επιστρέφουμε στο Άμστερνταμ.

ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ - ΖΑΑΝΣΕ ΣΑΑΝΣ - ΦΟΛΕΝΤΑΜ - ΕΝΤΑΜ
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και σήμερα θα γνωρίσουμε ένα χωριό και δύο μικρές, κουκλίστικες πόλεις λίγο έξω από το Άμστερνταμ, σε μια
εκδρομή με πολλά όμορφα τοπία, μπόλικη ολλανδική παράδοση αλλά και λαχταριστές γεύσεις. Πρώτος μας σταθμός, το Ζαάνσε Σκανς, το
πάρκο με τους όμορφους ανεμόμυλους που βρίσκεται 20 λεπτά έξω από το Άμστερνταμ. Η γειτονιά διαθέτει ακόμα μουσεία και μαγαζιά
τουριστικού ενδιαφέροντος. Συνεχίζουμε για ένα από τα πιο γνωστά και όμορφα ψαροχώρια της Ολλανδίας, το Βόλενταμ. «Αραγμένο» στον
κόλπο Markermeer, το Βόλενταμ (Volendam) μοιάζει να έχει βγει από καρτ ποστάλ, με τα χαρακτηριστικά πολύχρωμα ξύλινα σπιτάκια του
κατά μήκος της προκυμαίας και τα παλιά αλιευτικά σκάφη που είναι αγκυροβολημένα στο λιμάνι του. Εδώ «γεννήθηκε» και η γνωστή σε όλους
μας παραδοσιακή ενδυμασία της Ολλανδίας, η οποία μάλιστα εξακολουθεί να φοριέται από μερικές γυναίκες ακόμα και σήμερα: ξύλινα
παπούτσια, λευκά μυτερά καπέλα από δαντέλα στο κεφάλι και άσπρο μπούστο με ριγέ ποδιά. Στο Βόλενταμ θα κάνουμε τη βόλτα μας στα
στενά σοκάκια, θα περπατήσουμε στο γραφικό λιμανάκι, γεμάτο εστιατόρια που σερβίρουν ψάρι σε όλες του τις μορφές. Όσοι το επιθυμούν
μπορούν να επισκεφτούν εξ’ ιδίων το Μουσείο του Βόλενταμ που στεγάζεται σε κτίσμα του 18ου αιώνα και διαθέτει μια μόνιμη έκθεση για την
ιστορία του χωριού. Επόμενη στάση το γραφικό Ένταμ, «πατρίδα» του ξακουστού τυριού. Η πανέμορφη φύση που το περιβάλλει, η πλούσια
ιστορία του, η απίστευτη ηρεμία και καθαριότητα, τα παραδοσιακά σπιτάκια του και τα κανάλια του θα μας κάνουν να λατρέψουμε το
κουκλίστικο αυτό μέρος. Θα περιηγηθούμε στα στενά δρομάκια, θα περπατήσουμε δίπλα στα κανάλια, στα οποία μοιάζει να επιπλέει το χωριό,
θα φωτογραφηθούμε στις γέφυρες και στην εκκλησία του, θα φτάσουμε στις αποθήκες τυριού που σώζονται από τον 18ο αιώνα, και βέβαια
θα τιμήσουμε το γνωστό τυρί με το κόκκινο περίβλημα, στο οποίο οφείλει την παγκόσμια φήμη του το Ένταμ. Επιστροφή στο Άμστερνταμ.
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ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ - ΧΑΓΗ - ΝΤΕΛΦΤ - ΡΟΤΕΡΝΤΑΜ
33    ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ3  ΗΜΕΡΑηηη

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ. ΠΤΗΣΕΙΣ

5 ΗΜΕΡΕΣ
24 Δεκεμβρίου

XO HOTELS 
COUTURE 4* 835 820 730 310

TRANSAVIA
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ

10:35 - 12.50

ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
17.15 - 21.05

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Transavia από Θεσ/νίκη 
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10κ (55x35x25cm)
Διαμονή για 4 διαν/σεις σε ξενοδοχείο 4* με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Έμπειρος συνοδός εκδρομής & Ασφάλιση αστικής ευθύνης

Είσοδοι σε αξιοθέατα, δημοτικοί φόροι πόλεων και προαιρετικές δραστηριότητες
Checkpoint: 25€ ανά άτομο
Εκδρομή Xάγη - Ντελφτ - Ροτερνταμ: 70€ ενήλικας , 40€ παιδί έως 12 ετών

Σημείωση: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.

SHOPPING EXPERIENCE - ΠΤΗΣΕΙΣ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Πρωινό και ελεύθερος χρόνος για να εξερευνήσετε το γιορτινό Άμστερνταμ. Σας προτείνουμε να επισκεφθείτε τις φημισμένες αγορές της
πόλης, όπως την Kalverstraat (πρώτος εμπορικός πεζόδρομος της Ευρώπης μετά τον Β' Παγκόσμιο) και την P.C Hooftstraat, η οποία
φιλοξενεί παγκόσμιους οίκους μόδας. Μην παραλείψετε μια βόλτα στη γραφική περιοχή Jordaan και στους «Εννέα δρόμους» (9 Straatjes).
Στα εμπορικά πολυκαταστήματα Bijenkorf και Magna Plaza (πρώην κτίριο του ταχυδρομείου, χτισμένο το 1895) μπορείτε να συνδυάσετε τις
αγορές σας με καφέ ή γεύμα. Εναλλακτικά περιηγηθείτε στο ζωολογικό ή το βοτανικό κήπο στο μητροπολιτικό πάρκο, σε κάποιο από τα
μουσεία/γκαλερί ή στις υπαίθριες αγορές. Στη συνέχεια μεταφορά στο αεροδρόμιο για την απευθείας πτήση επιστροφής μας.
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